

召开年度记者会

俄外长抖出美国哪些料?

新华社电 俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫17日召开年度记者会,总结去年外交工作,展望今年国际局势。拉夫罗夫在讲话中回应了最近围绕俄美关系的“黑客门”、“黑料门”等热点事件,还透露了美国为破坏俄日关系“使绊子”等内幕。



在莫斯科,俄外长拉夫罗夫出席年度记者会

“黑客门”:美国捏造的!

拉夫罗夫说,美国情报部门声称俄罗斯通过黑客网络攻击干预美国总统选举,这一指控毫无事实根据,美方出示的所谓证据纯属捏造。

他说:“我今天不会在这里给你们证明为什么这一切都是假的……我们看到美方企图用捏造的证据来证明(‘黑客门’),英国和其他盟友已经因此与其保持距离。”

“黑料门”:一派荒唐!

对于美国媒体之前曝光的候任总统特朗普“黑料门”一事,拉夫罗夫站到特朗普这边,对部分媒体和爆料人表示谴责,声称这是意在损害特朗普形象的“挑衅举动”。

拉夫罗夫还用轻蔑的语气将挖掘“黑料”的英国前特工克里斯托弗·斯蒂尔称作“落跑的骗子”。他说,这些针对特朗普的说法充斥着“荒唐和虚假”。

削核解禁:你们理解错了!

针对特朗普提议俄罗斯与美国签署削减核武器协议以及解除对俄制裁的说法,拉夫罗夫回答说,媒体的解读断章取义,会错了意,俄方并不认为特朗普将这两件事直接关联起来,

这并非某种交易。拉夫罗夫一字一句解读了特朗普当时的原话,并且下结论说:“我不认为他提出解除制裁的交换条件是核裁军。”

施压还策反:奥巴马使绊子!

拉夫罗夫说,美国现任总统奥巴马领导的政府试图阻挠日本与俄罗斯改善关系,并且采取了一些“不光明磊落”的手段。俄罗斯总统普京15日至16日访问日本,并与日本首相安倍晋三举行会谈。拉夫罗夫称,美方曾施压日

本,企图让这次访问“泡汤”。此外,拉夫罗夫还透露,美国曾经试图“策反”俄驻美外交官。他说,美国曾经“史无前例地”要“挖”俄驻美大使馆“二把手”级别的官员,但未得逞。

韩将实施反恐计划

防涉恐航空旅客入境

中新社电 据韩媒报道,韩国政府18日审议通过2017年度国家反恐活动推进计划,决定4月起全面实施航空旅客预先确认制度,防止涉恐危险人员入境。

报道称,韩国今年反恐工作的重点是抢先预防、快速全力应急、增强反恐力量。

据悉,韩国将建立专门的信息系统,让所有反恐机构共享反恐情报并在紧急时刻迅速对外发布信息。

此外,由枪支、爆炸物、核生化等6个领域专家组成的国家反恐检查小组将全面投入运作,查漏补缺防患未然。

韩国还将加大5月主办的U20世界杯和明年平昌冬奥期间的反恐维稳力度。另有铁路、地铁、民航等3148个交通工具和剧场、站点等1431栋公共建筑将被列入反恐管控范围。

印度航空设女性座位专区

新华社电 为防范女乘客遭到性骚扰,印度航空公司将在航班上设立女性专属座位区。

英国《每日电讯报》16日报道,从本月18日起,乘客可购买印度航空执飞国内航线的空客A320客机经济舱第三排专为女性预留的6个座位,这一做法将在今后几个月内扩展到其他航班上。公司董事局主席兼常务董事阿什瓦尼·洛哈尼说,这项服务只针对单独出行的女性乘客,且不收取额外费用。

印度航空此前还宣布,将在国际、国内航线的所有航班上配备塑料手铐,以便在场面失控时“铐住”不守规矩的乘客。

印度航空这两项措施缘于不久前发生在该公司航班上的两起女性被骚扰事件。据《印度时报》报道,去年12月21日,一名从孟买飞往美国新泽西州纽瓦克的男乘客放弃商务舱的座位,坐到经济舱一名女性旁边,趁她睡觉时对她乱摸。之后不到两周,一趟阿曼飞往德里的航班上,一名空姐声称遭遇一名男乘客“咸猪手”。

然而,设立女性座位专区的做法并未获得一致好评。印度航空公司前执行理事吉滕德拉·巴尔加瓦认为,这一措施“搞错重点”,没有必要。印度航空乘客协会主席苏打卡拉·雷迪说,这一措施“不切实际,会导致性别歧视”。

就职前民调40年来最低 特朗普炮轰:假的!

中国日报消息 特朗普即将于20日入主白宫,但就在他宣誓就职前出炉的一系列民调则显示,美国民众并不看好这位新总统。

国会山网站报道,最新民调显示,40%受访者赞同特朗普20日就职前处理交接事宜的方式,这个数字比近年来任何一位即将上任的美国总统都要低得多,比总统奥巴马2009年准备入主白宫时落后44个百分点。

奥巴马2009年就职前支持率84%;1992年12月底克林顿就职前支持率67%;2001年1月乔治·沃克·布什就职前支持率61%。

根据华盛顿邮报和美国广播公司新闻网的民调,仅40%受访者对特朗普有好感,54%受访者说没好感,这一比例使得特朗普成为至少从卡特1977年以来最不受欢迎的准总统。

这项民调显示,44%说特朗普有资格担任总统,52%说没资格。当问到对于特朗普将为国家未来做出正确决定有多少信心,38%说非常有或相当有信心,61%说只有一点或没有信心。

这些民调公布后,特朗普一如往常借助推特进行反击,他指出在他赢得去年11月8



反对者抗议特朗普当选

日大选前,多数调查都预测民主党对手希拉里会胜选。

特朗普在推特上写道:“做假的大选民调且大错特错的同一批人,现在在做支持率民调,他们就像先前一样都是作弊得来。”

《赫芬顿邮报》网站则指出,民调不可避免的存在一些误差,但是特朗普应该倾听民众在民调中提出的批评,只有在获得民众更多支持的情况下,特朗普才更有可能实现自己执政的目标。

美国干啥工作最挣钱? 医生包揽前十名

知道今年在美国从事什么工作最挣钱吗?《美国新闻与世界报道》基于劳工统计局的数据评出“2017最佳工作排行榜”,其中“最高薪工作”榜单前十位被医生们包揽。

排名首位的是麻醉师,平均年薪25.81万美元,排名第二至第十位的依次为外科医生,平均年薪24.752万美元;口腔和上颌面外科医生,平均年薪23.39万美元;妇产科医生,平均年薪22.24万美元;正畸医生,平均年薪22.139万美元;内科医生,平均年薪19.652万美元;精神科医生,平均年薪19.368万美元;小儿科医生,平均年薪18.318万美元;牙医,平均年薪17.235万美元;镶牙师,平均年薪16.102万美元。

据新华社



医生依然是美国最高薪的工作

Advertisement for various services including '百事通' (28629588), '交友' (zyyxq.com), '四A补习', '北京先遣队教育', '正安门面出售', '招聘', and '门面出售'.